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Le numérique face au défi de la transition écologique

Matinale IPSE le 15 mars 2019 lieu de 8h30 à 10 heures 
CNP ASSURANCES, 4 PL RAOUL DAUTRY 75015 PARIS métro Montparnasse Bienvenue
Inscription gratuite
Public visé : Responsable de la RSE, responsable du développement durable, RH responsable des engagements sociétaux. Les administrateurs des mutuelles et groupes de protection sociale sont les bienvenus par leur responsabilité dans la RSE. Les chargés de projets numériques également par leur fonction opérationnelle.
A l’heure où l’urgence de la transition écologique appelle à une convergence de toutes les initiatives et énergies, nous sommes heureux de vous annoncer cette initiative.
Les intervenants
Jean-Christophe Chaussat est à la DSI Pôle emploi en charge de la RSE, du développement durable et du numérique responsable. Il est un des membres fondateurs du Club Green IT qui a donné naissance le 11 décembre 2018 à l’Institut du Numérique Responsable.

Ornella Trudu est Chargée de Partenariats Entreprises au WWF France. Le WWF France a co-écrit avec le Club Green IT, l’IDDRI, la Fing et le Cnumm le livre blanc : « Numérique et Environnement » remis aux secrétaires d’Etat Brune Poirson et Mounir Mahjoubi le 19 mars 2018. Le WWF France a également mené en 2018 l’étude WeGreenIT  auprès de 24 grandes entreprises françaises afin d’évaluer l'empreinte environnementale de leur système d’information et leur maturité sur le sujet du numérique responsable.

Ornella Trudu présentera notamment les résultats de l’étude WeGreen IT. Elle présentera également les impacts environnementaux et sociétaux du numérique dans leur globalité à l’échelle de la planète.
Jean-Christophe Chaussat abordera plus particulièrement les impacts sociétaux du numérique et les aspects à considérer pour tenter de faciliter l’inclusion numérique de chacun.
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