
La Mutuelle de France Unie, dont le siège se situe en Haute-Savoie (Annecy), représentant 75 salariés et 115 000 personnes protégées, proposant des contrats santé individuel ou collectif, recrute un Directeur Délégué H/F, futur DG. 

La Mutuelle de France Unie fait partie du groupe Entis Mutuelles; le Groupe rassemble des mutuelles santé, une mutuelle de prévoyance, une union de réassurance et un assureur IARD. Ces acteurs se rassemblent autour de projets novateurs et se reconnaissent par le partage de valeurs de solidarité et de démocratie.  

De formation supérieure (assurance, commerce ou gestion), vous possédez une expérience confirmée de 5 ans au minimum, de management d’équipes, en tant que DG ou DGA, dans le secteur mutualiste ou de l'assurance. 
Vous serez en responsabilité de la mise en chantier du projet stratégique de changement d’ERP Santé prenant en compte le triple objectif de fluidification du parcours adhérent, de la simplification des process de travail (front et back office), et d’optimisation des couts de fonctionnement. 
Vous possédez une bonne culture technique en complémentaire santé. Dirigeant(e) confirmé(e), vous savez fédérer vos équipes et gérer les projets transverses.
Vous devrez faire preuve de dynamisme, de mobilité et de disponibilité pour participer à la vie de la mutuelle, accompagner ses salariés et améliorer sans cesse son fonctionnement. 
Vous êtes reconnu pour être force de propositions et vous désirez vous engager au service d’un projet humain ambitieux : contactez nous !

Rémunération annuelle brute : de 80 à 90 K€ selon expérience + avantages + véhicule

Sébastien Pommaret : s.pommaret@mutuelles-entis.fr

 
